

Событие

«Мечтаю о печке-буржуйке»

Отопительный сезон в Арамили завершен, а жители к этому оказались не готовы

«Жить не хочется от холода», - жалуется Анна Жапарова, жительница многоквартирного дома в поселке Арамил. Незадолго до Дня Победы батареи в ее квартире остыли. Впрочем, не у нее одной. С шестого мая отопительный сезон в Арамили, согласно постановлению главы городского округа, завершен. Температура теплоносителей в квартирах арамилцев упала. Люди, конечно, все понимают, но удивляются: неужели нельзя было предупредить об отключении заранее?

Прекращение подачи центрального отопления в жилищный фонд и на объекты социального, культурного, бытового назначения Арамилского городского округа от котельных, предоставляющих полный комплекс услуг теплоснабжения, - отопления и горячего водоснабжения - началось почти одновременно в поселках Светлый и Арамил, а позже в микрорайонах города Левобережный и Правобережный. Постановление предписывает также руководителям местных предприятий и организаций, в частности, городской больницы, прекратить подачу центрального отопления в объекты инфраструктуры.

Анна Кирилловна об окончании отопительного сезона не знала. Сходила к соседям, спросила - может, только у нее в квартире похолодало? Оказалось, она не одинока: батареи остыли у всех.

- Обычно числа пятнадцатого отключали, но предупреждали заранее, а в этот раз никому ничего не сообщили, - вздыхает пенсионерка и показывает батареи, которые вот уже несколько дней у нее закрыты пледом. - Если не укрывать радиаторы, от них сильно холодом тянет.

Впрочем, и это приспособление не помогает: в квартире ощутимая прохлада. Анна Жапарова говорит, что недавно согрела пару кастрюль воды - помыться, но дома у нее так холодно, что через пару часов после помывки она почувствовала себя плохо. Поэтому сейчас ходит в теплой кофте, в штанах.



- Я-то ладно, одна живу, а у соседей трое ребятшек, - рассуждает женщина, переживая о том, что ни ее, никого из ее соседей за людей не считают - об отключениях заблаговременно не известили. «Мы страдаем», - говорит она, признаваясь: очень ждала наступления весны, но не думала, что к великому празднику Дня Победы власти преподнесут такой подарок.

К ежегодным летним отключениям люди в Арамили привыкли. Да вовсе и не на это жалуется Анна Кирилловна. Она полагает лишь, что можно было подождать еще неделю и тогда давать команду отключать тепло, ведь за окном еще довольно прохладно. С ностальгией вспоминает она годы, когда

жила с печкой. Думала ли когда-то, что, живя в благоустроенной квартире, будет мечтать о буржуйке?

- Замерзаю, а жить-то хочется, - рассуждает пожилая женщина.

Впрочем, уже в ближайшее время - в течение недели - температура воздуха, по прогнозам синоптиков, будет все выше, столбик термометра подберется ко вполне комфортным +17, хотя ночами будет еще довольно свежо, от семи до девяти градусов.

Мэр Владимир Герасименко, подписывая постановление об окончании отопительного сезона, руководствовался законодательством. Напомним, ранее глава областного министерства энергетики и ЖКХ Николай Смир-

нов отмечал, что решение о дате прекращения подачи тепла потребителям принимается органами местного самоуправления. При этом, согласно правилам предоставления коммунальных услуг, прекращение теплоснабжения допускается не ранее того периода, когда на протяжении пяти дней среднесуточная температура наружного воздуха будет составлять не ниже +8 градусов по Цельсию. Возможно, в первое время людям действительно будет прохладно в квартирах, но постепенно воздух за окном прогреется, и дома тоже станет тепло. Надо только немного подождать...

Максим ГУСЕВ
Фото автора



«Олимпийские» состязания: школьники вспоминали князя Владимира

На вопросы о князе Владимире, истории первых русских городов и византийской традиции на Руси отвечали школьники Арамили в рамках муниципального тура Всероссийской Олимпиады по Основам православной культуры в апреле. Нынче в конкурсе участвовали все местные школы.

Тема нынешнего состязания посвящена тысячелетию со дня упокоения святого князя Владимира, крестившего Русь, отсюда и тема - «Жизнь и деятельность святого равноапостольного князя Владимира». Ребята выполняли работу, которая состояла из пяти блоков. Все задания были представлены им в виде теоретических вопросов и кроссворда.

«Олимпийские» работы проверяло компетентное жюри - специалисты отдела образования Арамилского городского округа.

Наиболее успешно задания выполнили учени-

ки школы №3: у них девять дипломов первой и третьей степени!

В ближайшее время результаты будут представлены на сайте <http://opk.pravolimp.ru> - для всех ребят, хорошо справившихся с заданиями, это станет своего рода «комплиментом» от организаторов.

Мы поздравляем всех участников Олимпиады и желаем всем дальнейших творческих успехов!

Татьяна ЧИРКОВА
Фото автора